
Σύλλογος Υπαλλήλων Βιβλίου – Χάρτου – Ψηφιακών Μέσων
Αττικής (ΣΥΒΧΨΑ)

Ο Σύλλογος Υπαλλήλων Βιβλίου – Χάρτου – Ψηφιακών Μέσων Αττικής (ΣΥΒΧΨΑ) στέλνει μήνυμα
συναδελφικής αλληλεγγύης στους 200 περίπου εργαζόμενους στον εκδοτικό οίκο HarperCollins -ο
εκδοτικός ανήκει στην Newscorp του Rupert Murdoch-, οι οποίοι πραγματοποίησαν Απεργία την Τετάρτη
20 Ιουλίου. Οι εργαζόμενοι ζητούν υψηλότερες αποδοχές, βελτίωση κεκτημένων (στις παροχές
οικογενειακών αδειών κ.ά.), αλλά και δέσμευση από τον εκδοτικό οίκο για ποικιλομορφία /
διαφορετικότητα στο προσωπικό του (θετικές διακρίσεις σε φύλο, εθνότητα, χρώμα) και ισχυρότερη
προστασία του συνδικαλισμού.

Οι διαπραγματεύσεις μεταξύ του συνδικαλιστικού οργάνου Local 2110 of the UAW, που αντιπροσωπεύει
πάνω από 250 εργαζομένους της HarperCollins στα τμήματα σχεδιασμού, νομικής σύνταξης, μάρκετινγκ,
διαφήμισης και πωλήσεων, και της διοίκησης της εταιρείας για μία νέα συλλογική σύμβαση εργασίας
ξεκίνησαν τον Δεκέμβρη του 2021 όταν έληγε η ετήσια παράταση λόγω πανδημίας της προηγούμενης
συλλογικής σύμβασης. Όμως μέχρι τώρα δεν έχουν οδηγήσει σε συμφωνία, καθώς η εταιρεία στέκεται
πολύ μακριά από τις διεκδικήσεις των εργαζομένων.

Τα μέλη του Συνδικάτου στην HarperCollins πραγματοποίησαν ψηφοφορία και αποφάσισαν με 99,5% να
προχωρήσουν σε Απεργία.

Χιλιάδες άνθρωποι στην εκδοτική βιομηχανία πήραν το μέρος των εργαζομένων του εκδοτικού οίκου
HarperCollins, βάζοντας τις υπογραφές τους σε μια αίτηση προς την εταιρεία, παρακινώντας τη να
συμβιβαστεί σε μια δίκαιη συλλογική σύμβαση εργασίας.

Και στην Ελλάδα οι εργαζόμενοι αγωνίζονται ενάντια στις εργοδοτικές επιθέσεις, αγωνίζονται για
αυξήσεις στους μισθούς, για συλλογικές συμβάσεις εργασίας και κατοχύρωση εργασιακών δικαιωμάτων,
για περιφρούρηση του δικαιώματος στον συνδικαλισμό. Οι επιθέσεις της εργοδοσίας και των
κυβερνήσεων είχαν ως αποτέλεσμα να καταργηθεί το 2013 η Συλλογική Σύμβαση Εργασίας στον Κλάδο
του Βιβλίου και των Εκδόσεων η οποία πρωτο-υπογράφτηκε το 2004 και η οποία κάθε χρόνο κατοχύρωνε
μικρές βελτιώσεις (μισθολογικές και θεσμικές) για τους εργαζόμενους του Kλάδου.

Στεκόμαστε στο πλευρό των συναδέλφων στην εταιρεία HarperCollins και του σωματείου τους (UAW
LOCAL 2110 – Union for Technical Office & Professional Workers). Τους στέλνουμε θερμό συναδελφικό
χαιρετισμό.
Η νίκη των εργατικών αγώνων σε μια χώρα, είναι νίκη για τους εργαζόμενους σε όλο τον κόσμο.

Στείλτε μηνύματα υποστήριξης στο μέιλ του σωματείου: Local2110@2110uaw.org
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